美国单日确诊病例再刷新高的背后

美国疾病控制和预防中心 27 日统计数据显示, 过去 24 小时全美新增新冠确诊病例逾 4.4 万例, 再次刷新 单日新增病例数纪录。接连数日的高确诊数也重返4月初的疫情高峰时期水平。分析人士指出,仓促重启经 济、忽视防护措施、疫情政治化等是美国疫情反弹的主要推手。

再刷新高-

27日的单日新增确诊病例 数是继前一天后再次超过4万 例,也是美国连续第五天新增确 诊病例上升。根据《纽约时报》统 计数据,全美有29个州在过去14 天里日均新增确诊病例上升,在 各州陆续解除"居家令"、复工复 产后,新冠疫情出现大幅反弹。

在单日新增病例数破纪录的 同时,据约翰斯·霍普金斯大学 27日晚发布的数据,美国累计新 冠确诊病例已经超过250万例, 累计死亡病例超过12.5万例。美 国疾控中心主任罗伯特·雷德菲 尔德日前坦言,根据抗体检测结 果估计,美国新冠病毒实际感染 人数可能超过2000万人。

如今状况正印证了美国国家 过敏症和传染病研究所所长、白 宫冠状病毒应对工作组重要成员 安东尼·福奇等公共卫生专家的 担忧。福奇在5月初就曾警告, 如果在不具备"有效果且有效率 的"应对能力时就仓促地重启经 济,疫情可能会从小幅上升演变 成大暴发。而面对当前新冠病例 的激增,福奇指出,美国存在"严 重问题"

不过,领导白宫冠状病毒应 对工作组工作的副总统彭斯则称 赞美国在疫情应对方面取得了 "非凡进展"。彭斯在26日说,美 国的疫情发展步伐已经延缓,"我 们现在的情况(比以前)要好"。 他将病例激增归因于很多无症状 的年轻人检测结果呈阳性。

多重因素-

"没有遵循有序开放的方式" "鼓励经济社会重启、竭力对新一 波疫情轻描淡写""不再把焦点放 在疫情上"等,是美国媒体梳理的 疫情反弹背后的原因。

美国明尼苏达大学病理学家 海梅·斯洛特 - 阿茜说,在过去近 三个月时间里,美国政府本有机会 在减缓病毒蔓延方面发挥更加积 极的作用,包括引导人们摒弃文化 偏见,采取有效做法遏制病毒传播 并避免新冠并发症等,但政府却选 择了更加重视重启经济。

当前全美50个州均已不同 程度重启经济,但只有少数一些 州符合公共卫生专家建议的重启 标准,大多数州疫情并未得到完 全控制,却盲目推动重启进程。

斯洛特-阿茜说,经济重启、人们 不顾危险走出家门与他人社交互 动,这都为新冠病毒传播创造了 机会。

美国疫情迟迟难以得到有效 控制的背后,政治因素也相当明 显。美国有线电视新闻网日前刊 文说,美国政府已经不再把焦点放 在疫情上,"试图把疫情抛在身

20日,已锁定共和党总统候 选人提名的总统特朗普在俄克拉 何马州塔尔萨市重启竞选集会,现 场不光白宫高官们不戴口罩,数千 名在场民众也鲜有戴口罩者。而 就在集会开始前数小时,多名特朗 普竞选团队人员新冠病毒检测结 果呈阳性。

前景难料-

美国有线电视新闻网报道,鉴 于新增病例持续激增,目前美国已 有12个州宣布取消经济重启计划 或暂停正在进行中的分阶段重 启。此次反弹"重灾区"佛罗里达 州和得克萨斯州均不同程度收紧 了原已放松的管制措施。

美国公共卫生专家普遍认为, 各州应放缓重启经济的速度,随时 评估重启经济对疫情的影响并相 应地调整重启进度,必要时重新实 行"居家令"等限制性措施。

然而,美国民众对疫情的态度 呈现出两极化:一部分人呼吁重新 采取更严格的扩大社交距离和"居

家令"等限制措施,另一部分人则 支持重新开放,希望尽快恢复到正 常状态。

美国艾奥瓦大学微生物学和 免疫学教授斯坦利 · 珀尔曼日前对 新华社记者说,美国疫情拐点恐怕 在未来一年都无法到来,在防控疫 情和重启经济之间找到平衡是关

分析人士还说, 适逢美国大选 年,美国两党政客在疫情、经济等 议题上各取所需,采取截然不同的 态度和宣传手法,更加剧了民意分 化,让防疫和重启经济陷入尴尬矛 (新华社) 盾境地。

维也纳游客逐渐增多

6月27日,游客在奥地利维也纳内城区游览。 近日,随着欧盟国家间逐步开放边境,维也纳游客 逐渐增多。 (新华計)

日旅行社巨头 拟关闭三分之一门店

内关闭日本大约三分之一门店,自2021年4月 起暂停招聘应届毕业生,以节省开支,应对新冠

日本共同社27日报道,HIS公司24日发布 2019年11月1日至2020年4月30日半年财务 报告,显示净亏损34.5亿日元(约合2.3亿元人民 币)。这是公司2002年上市以来首次陷入财务困 境。报告说,由于新冠疫情,大量海外旅游业务订 单取消,成为公司遭遇财务困境的主要原因。公 司打算一年内关闭在日本的80至90家门店,积极 开展日本国内旅游业务,以保障现金流。另外,公 司原计划2021年4月录用约600人。不过,公司 网站本月下旬宣布中止相关招聘活动。

公司创始人兼董事长泽田秀雄本月下旬在 线上新闻发布会上说,受疫情影响,海外旅行需 求难以在明年之前恢复。公司打算采取削减人 员和广告支出等措施,以将今年开支减少大约 200亿日元(13.2亿元人民币)。

HIS国际旅行社1980年成立,在日本旅游 企业中排名仅次于日本交通公社(JTB),国际 旅行是公司主要业务。公司网站显示,截至 2019年10月底,公司员工超过1.8万人。

随着新冠疫情蔓延,多个国家和地区3月起 限制游客入境,日本政府也要求民众尽可能居 家隔离,以降低感染风险。日本全国旅游组织 数据显示,日本国民4月离境人数较去年同期 减少99.8%,仅为3915人。 (王鑫方)



双色球一周回顾

(6月21日-6月27日)

上周双色球开奖3期,全国共 产生一等奖44注,单注最高奖金 659万多元,单注最低奖金576万多 元;二等奖开出768注,单注最高10 万多元,最低6万多元。双色球2元 可中1000万。在此期间,无锡彩民 中出2注二等奖,其中1注花落梁溪 区健康路196-2号32025228站点, 该彩民机选五注,其中一注中得二 等奖6万多元;另外1注花落江阴市 祝塘菜场路3号32023662站点,该 彩民采用红球"9+1"复式,收获奖金 7万多元。



双色球 第2020056期 02 05 08 12 26 31 14 福彩3D 第2020131期 0 5 3

15选5 第2020131期 04 06 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准



\tau 中国体育彩票

7位数第 20075 期:

9 8 1 3 2 7 1

排列3/排列5第 20130 期:

9 6 8 1 5

◈大乐透奖池: 7.33 亿元

● 7位数奖池: 1.14 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- ♦ 主动出示"锡康码"
- 🗘 保持1.5米以上距离
- ◇ 尽量使用电子支付方式
- 🗘 少接触、不扎堆、不聚集
- 🗘 出现发热、咳嗽症状尽快就医

高价 中央空调/各种闲 ● 遗失道路运输证: 为 B96068,锡00384670声明作废 回收 13606178133高经理社会团体法人登记证书正本 ● 遗失穆零静出生证.编号,编号:苏锡南社证字第996

- 第70006190,后 8 位号码分 划 57784129、57784443,司营业执照副本,统一社会信 7784527、57784528、5778458、用代码 913202141359135280, 7796864、57594149、57596478。副本编号3202141369135280, 77596516、58169842、58172518、108,声明作废 88172519、58172783、58188666、● 失 苏 B79690 营运证锡 20026785 正副本废

无锡市文化印刷厂有限公业执照副本,统一社会信

广告刊登热线 82767591 82767682